

内部刊物 注意保存

河南省资源环境调查四院能力作风建设年 简 报

第 29 期

河南省资源环境调查四院“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年8月12日

河南省地勘三院到我院调研交流



8月9日下午，河南省地质矿产勘查开发局第三地质勘查院副院长张殿江一行到我院调研交流工作，院长、党委副书记曹伟出席并主持座谈会。

座谈会上，曹伟就我院发展历史、资质装备、业务板块和科技创新平台建设情况向张殿江一行做了详细介绍。张殿江高度评价了我院在地质勘查、新能源开发利用、服务矿山大口径技术与施工等方面取得的成绩，并介绍了地勘三院近年来围绕一个中心、二种转变、三个服务、五大板块和五大保障的“12355”理念取得的一系列转型发展成果。

随后，双方围绕各自业务优势领域、人才队伍、资质和省级工程技术中心建设等方面进行了深入交流。曹伟指出，我院要向地勘三院借鉴先进经验，积极拓展省外涉土业务，在“走出去”中谋发展。双方一致表示，今后在省级工程技术中心建设方面加强合作，优势互补，联合开展一系列学术、科研活动，共同提高科技创新平台的建设水平。

会后，张殿江一行到河南省大口径钻井工程技术研究中心实地调研。

地勘三院总工办、探矿分院、国外分院、河南省金属矿产深孔钻探工程技术研究中心相关负责人，我院副院长陈平安、杨予生和相关实体负责人参加了座谈会。

（供稿：刘明远）

（投稿邮箱：mtsdzzb@163.com）